

Более 700 маленьких липчан приняли участие в Чемпионате читающих детей



Липецк, 23 августа - АиФ-Черноземье.

Более 700 маленьких жителей Липецка приняли участие в Чемпионате читающих детей, сообщили в пресс-службе городской администрации.

Это уже третий подобный Чемпионат, который организывает Централизованная библиотечная система Липецка.

Соревнования проводились в двух возрастных категориях: 5-10 лет и 11-15. Детям давали карты, в которые они клеивали стикеры за каждую прочитанную книгу.

Победителям стали только 32 человека. Торжественно итоги подведут 29 августа в главной городской библиотеке. Ребята получают награды от почетных гостей: заслуженный работник культуры РФ, член Союза журналистов Галина Гурьева, главный редактор Липецкой областной детской газеты «Золотой ключик» Софья Милютинская, детский писатель Алёна Кашура.